

# 女儿出资给老妈报团旅行

## 这个母亲节与以往不一样

眼看着马上就要到一年一度的母亲节了,正当不少儿女在母亲节为妈妈准备啥礼物而犯愁时,家住薛城区的姑娘小李已经有了自己的想法,并已经开始行动起来。

原来,五一期间,和大多数上班族一样,放了三天小长假的小李独自一人出门旅行了,旅行途中小李发现,儿女旅行带着父母的大有人在,一家人一起出门旅行的温馨场面让小李感到有些惭愧,惭愧之余小李决定也让从没旅行过的父母也来次开心的旅行。旅行归来后,小李的心中一直记着此事。恰逢本周末是一年一度的母亲节,在母亲节期间,老爸和小李要上班,而老妈轮班休假三天。

如此好的机会,小李怎能放过。“在我的印象中,妈妈从没有出门旅行

过,我知道她除了没时间外,更多的是舍不得花这个钱。如今,我已经参加工作两三年了,手头也有一点积蓄,何不趁着这个机会,给老妈报个团,让她跟团旅行一下。”小李说,“以前我也试探过老妈,知道老妈最想去的地方,因为时间短暂,便为老妈选了一个最近的旅行线路,虽然旅行时间短暂,但先让老妈适应下旅行过程,等下次有机会,我们一家人再来个长途之旅。”

这个母亲节,虽然没有鲜花,没有美味的饭菜,但是小李为妈妈准备的礼

物却得到了妈妈的肯定。“老妈一直都有旅行的愿望,唯一遗憾的是这次老妈出行是独自一人,因为我和老爸都要上班,不过看到妈妈听到我为她报名参团去旅行的消息后开心的样子,作为女儿,我很高兴。”小李说,“一直以来我都不懂得如何去表达对父母的爱,但是以后我会更加留心父母的心愿,慢慢让他们实现这些心愿。”

虽然这个母亲节礼物有些特殊,但看到妈妈满意的笑容,小李觉得自己是准备对了送给妈妈的礼物。

(记者 董艳)



## 家有樱桃树 大家来尝鲜

薛城区古井社区的李先生家有棵樱桃树,现在正是樱桃成熟的季节,李先生家的樱桃树也迎来了大丰收,满树红彤彤的樱桃,李先生并不是独自享用,而是让周围的邻居们都尝了鲜。

据了解,李先生家的樱桃树已经种了七八年了,每年樱桃成熟后,李先生都会摘下来送给邻居们一起享用,李先生说,“樱桃这个东西挺有营养的,听说还能补铁,但是吃多了会上火,我们常听说的就是樱桃吃多了会流鼻血,所以,这么多樱桃,我们家人也不能吃太多,送给大家都尝尝,吃个新鲜罢了。”李先生一边说一边摘樱桃,“都说樱桃好吃树难栽,可是我就喜欢养些花花草草,尤其是这棵樱桃树,它给我带来了惊喜和乐趣。每年樱花开的时候,是春天气息最浓厚的时候,满院都飘落下白色或粉色的花瓣。樱花开后过不了多久,樱桃就长出来了,到了樱桃成熟的时候,会引来很多小鸟,每天早晨听着鸟儿的叫声,就好像来到了世外桃源,那意境,别提多惬意了。古语说‘独乐乐不如众乐乐’,将成熟的樱桃送给左邻右舍们品尝,也是我种这棵樱桃树的乐趣之一。”

李先生的一位邻居说,“他们家的樱桃是我吃过最甜的樱桃,这几年,每到樱桃成熟的时候,我的儿子一放学就往他们家跑,蹲在樱桃树下等着他李叔叔摘樱桃给他吃。听说现在非常流行自己去樱桃园里摘樱桃,摘完上秤,每斤要好几十块钱呢,我们在他李叔叔家吃的樱桃得有好几百块钱的了。不光是我们家,我们周围的邻居们都吃了不少。”说话间,一位抱着小孩的女士来到李先生家玩,她说,“我家宝宝一岁多了,每天不愿意待在屋里,就喜欢到他李叔叔家玩,就是因为他李叔叔给他摘樱桃吃,他们家的樱桃,我们也吃了不少。”

(记者 李俊)

每天给它吃的 等主人来认领

## 小狗跑丢了 邻居帮找回

“我家的‘初一’会跑了,太好了。”家住薛城区富田小区的小纪最近心情不错,原因是前阵子他从朋友那带回来一只哈士奇幼犬,由于这条小狗是在阴历的初一出生的,因此小纪便呼唤它为“初一”。“平时除了上班外其余时间都是无聊得很,没什么事情可干,自从‘初一’来到我家之后,这一切就不一样了,我每天都会喂它饭,带它出去遛弯,每天看着它成长我也是满心的欢喜。”小纪说。

可是好景不长,上周小纪的母亲周女士在带着“初一”外出遛弯的时候,不小心弄丢了“初一”,对此小纪虽然是满心的难过,但又不好太过埋怨母亲,只好没事便在“初一”走失的地方寻找,希望可以再次看到“初一”的身影。

“‘初一’走失已经有一星期了,说实话我已经放弃希望了,只盼它自己在外边能过的好一些。”小纪表示,就在这个时候,邻居秦先生一次偶然的发现,让小纪的心死灰复燃起来。

“我曾在市场的南头见到一只和‘初一’很像的哈士奇,由于旁边有人看着,我没敢上前去认。”秦先生表示,对于邻居小纪家的“初一”,他们也是相当熟悉,知道“初一”的额前有块突出的白斑,才认出了市场上的狗狗便是“初一”。

得到消息的小纪马上赶到了秦先生所说的市场南头,果然不其然,小纪看到了神似“初一”的一条哈士奇,正被绳子拴在一根电线杆前。小纪上前观察,狗狗马上便亲切地向他撒娇,这下小纪确认了这条狗狗便是“初一”无疑。

一番打听之后,小纪才知道,自从那天“初一”走失后,市场上的一家商铺店主看到“初一”在外流浪多日,便觉得可能是谁家的狗狗走失了,店主便用绳子将它绑在电线杆前,每天给它吃的,等待狗狗的主人前来认领。小纪对这家店主表示了感谢,也对向他提供了“初一”线索的邻居秦先生表示感谢,如果不是他们两人,他家的“初一”恐怕是再也找不回来了。

(记者 寇光)



近日,在山亭区群众文化艺术节西集镇群众文化比武演出中,器乐合奏《一枝花》、诗朗诵《母亲是一种岁月》、柳琴戏《状元打更》等十二个节目轮番登场,精彩的演出丰富了村民的文化生活。

(记者 孙明春 摄)

## 大家拍

会写诗词 爱朗诵

## 送货员翁先生想去星光大道

家住薛城区北二社区的翁先生近年来一直从事运输送货的行业,但在他的内心深处一直热爱着诗词歌赋,从小就能写作填词的翁先生今年年初开始,又拿起了笔杆子,每逢内心有感时,就诗兴大发,提笔写上几句。

翁先生出生于1953年,他有着远大的抱负,却苦于他父亲去世的早,小小年纪的他就要背负起养家糊口的重担,翁先生说:“我上学时就非常喜欢写作,学校里排节目,表演三句半、诗朗诵等文艺节目,老师都会让我来写词,我到现在还保留着那时候的作品呢,这些手写的作品,是最能让我感到骄傲的宝贝,现在我每天出门干活,都会带着我的这些宝贝,生怕家属不知道是什么东西,给我扔了。”

“我的母亲在我四个月的时候就去世了,所以我对母亲并没有什么特别的印象,我从小和父亲相依为命,可天有不测风云,我的父亲于1976年去世了,那时候我上高中,我

的父亲是个非常正直的人,父亲的去世对我的打击太大了,很长一段时间我都无法接受这个事实。1977年高考恢复了,我的很多同学都考取了很好的成绩,被老师和同学们都很看好的我却对此毫无心事了。之后的很多年我都没有再写东西。”翁先生说。

说话间,翁先生的语气中透露出些许无奈,记者了解到,受到他父亲的影响,翁先生给自己起了个笔名叫“卫正”,意思就是要捍卫正义,“今年年初,我突然听说我的一个同学去世了,他是我学生时代最好的朋友,这么多年没有联系,突然听到这个消息,让我想起了很多学生时代的事情,于是,我决定重新拾



起笔杆子,开始写作。刚开始,我写了很多追忆往事的诗词,后来,每逢节日或者是内心深处有感触的时候,我都会写上几句。我写作的题材和体裁都很丰富,因为喜欢写作,我还加入了诗词协会,受到了很多老作家的鼓励后,我更加觉得写作是人生中的一件乐事了。”

翁先生告诉记者,他的愿望是能去参加星光大道,他说,“星光大道是平民舞台,我虽然不会唱歌跳舞,但是我可以给大家表演诗朗诵,毛泽东诗词我也是张口就来,虽然现在生活的挺不错,但我还是希望大家看到我除了每天搬货、送货的另一面。”

(记者 李俊)